



平成 19 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 ミネベア株式会社
代 表 者 名 代表取締役 社長執行役員
山 岸 孝 行
(コード番号 6479 東証第1部)
問 合 せ 先 専務執行役員 管理本部副本部長
屋 代 榮
(TEL. 03-5434-8611)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の中間個別財務諸表の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 10 月 30 日に公表しました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の中間個別財務諸表につきまして内容の一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

当社は、平成 19 年 10 月 30 日に東京証券取引所に個別決算での当期下半期計上予定の特別損失について適時開示しておりましたが、半期報告書提出日までに、特別損失の計上金額が確定いたしましたので、今回、修正後発事象として、中間個別財務諸表を訂正いたしました。

なお、中間個別財務諸表の訂正内容は、以下のとおりであります。

当社の子会社である Minebea Technologies Pte. Ltd.(シンガポール法人)の清算に伴う貸倒引当金計上による特別損失の計上額として 4,193 百万円を計上し、また、4,193 百万円の特別損失の計上による税効果の認識額として繰延税金資産を 1,635 百万円を計上しております。

また、上記事象は、関係会社間の取引であり、連結決算上全て消去されるため、中間個別財務諸表の訂正のみで、中間連結財務諸表の訂正はありません。

平成 20 年 3 月期の個別業績予想及び連結業績予想に変更はありません。

2. 訂正箇所

別紙のとおり、訂正箇所は_____で表示しております。

以 上

【別紙】訂正箇所

(参考) 個別業績の概要

1. 平成19年9月中間期の個別業績 (平成19年4月1日～平成19年9月30日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	114,833	0.6	3,367	△ 23.0	4,461	△ 9.8	1,910	△ 24.9
18年9月中間期	114,170	21.2	4,375	—	4,946	6.7	2,544	48.5
19年3月期	228,406	—	8,948	—	12,396	—	5,618	—

	1株当たり中間 (当期)純利益
	円 銭
19年9月中間期	4.79
18年9月中間期	6.38
19年3月期	14.08

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	355,847	178,158	50.1	446.49
18年9月中間期	358,196	178,755	49.9	447.96
19年3月期	357,104	181,346	50.8	454.47

(参考) 自己資本 19年9月中間期 178,158 百万円 18年9月中間期 178,755 百万円 19年3月期 181,346 百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	114,833	0.6	3,367	△ 23.0	4,461	△ 9.8	△ 647	—
18年9月中間期	114,170	21.2	4,375	—	4,946	6.7	2,544	48.5
19年3月期	228,406	—	8,948	—	12,396	—	5,618	—

	1株当たり中間 (当期)純利益
	円 銭
19年9月中間期	△1.62
18年9月中間期	6.38
19年3月期	14.08

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	353,289	175,600	49.7	440.08
18年9月中間期	358,196	178,755	49.9	447.96
19年3月期	357,104	181,346	50.8	454.47

(参考) 自己資本 19年9月中間期 175,600 百万円 18年9月中間期 178,755 百万円 19年3月期 181,346 百万円

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)									
I 流動資産									
1. 現金及び預金		10,624		8,887			11,878		
2. 受取手形	※5	4,389		2,776			2,861		
3. 売掛金		56,251		55,363			52,437		
4. たな卸資産		9,301		9,116			8,411		
5. 関係会社短期貸付金		41,254		42,388			47,461		
6. 繰延税金資産		4,394		4,192			4,584		
7. その他	※3	4,228		2,814			2,672		
8. 貸倒引当金		△ 5,854		△ 5,884			△ 5,654		
流動資産合計		124,589	34.8	119,653	33.6	△ 4,935	124,653	34.9	
II 固定資産									
(1) 有形固定資産	※1	25,186		25,222			24,183		
(2) 無形固定資産		3,118		2,919			3,013		
(3) 投資その他の資産									
1. 投資有価証券		9,727		7,151			8,953		
2. 関係会社株式		161,861		162,255			161,861		
3. 関係会社出資金		32,406		36,152			32,406		
4. 関係会社長期貸付金		541		404			501		
5. 繰延税金資産		388		699			321		
6. その他		794		1,737			1,602		
7. 貸倒引当金		△ 440		△ 353			△ 403		
投資その他の資産合計		205,279		208,047			205,243		
固定資産合計		233,584	65.2	236,189	66.4	2,605	232,440	65.1	
III 繰延資産		23	0.0	5	0.0	△ 18	10	0.0	
資産合計		358,196	100.0	355,847	100.0	△ 2,349	357,104	100.0	

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(負債の部)									
I 流動負債									
1. 支払手形	※5	3,947		3,169			3,133		
2. 買掛金		36,248		32,759			30,374		
3. 短期借入金		38,100		37,300			31,700		
4. 関係会社短期借入金		—		4,944			5,075		
5. 1年以内に返済予定の 長期借入金		7,000		11,000			12,000		
6. 1年以内に償還予定の 社債		3,000		15,000			—		
7. 未払法人税等		578		735			2,172		
8. 賞与引当金		2,074		2,313			2,062		
9. 役員賞与引当金		—		20			69		
10. 事業構造改革損失 引当金		4,946		64			5,483		
11. その他	※5	3,984		5,819			5,112		
流動負債合計		99,880	27.9	113,126	31.8	13,246	97,183	27.2	
II 固定負債									
1. 社債		36,500		21,500			36,500		
2. 長期借入金		43,000		43,000			42,000		
3. 執行役員退職給与 引当金		61		62			73		
固定負債合計		79,561	22.2	64,562	18.1	△ 14,998	78,573	22.0	
負債合計		179,441	50.1	177,689	49.9	△ 1,752	175,757	49.2	

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(純資産の部)									
I 株主資本									
(1) 資本金		68,258	19.1	68,258	19.2	—	68,258	19.1	
(2) 資本剰余金									
1. 資本準備金		94,756		94,756			94,756		
2. その他資本剰余金		0		0			0		
資本剰余金合計		94,756	26.4	94,756	26.6	0	94,756	26.6	
(3) 利益剰余金									
1. 利益準備金		2,085		2,085			2,085		
2. その他利益剰余金									
別途積立金		6,500		6,500			6,500		
繰越利益剰余金		3,453		4,447			6,526		
利益剰余金合計		12,038	3.4	13,032	3.7	993	15,111	4.2	
(4) 自己株式		△ 66	△ 0.0	△ 85	△ 0.0	△ 19	△ 76	△ 0.0	
株主資本合計		174,988	48.9	175,962	49.5	974	178,051	49.9	
II 評価・換算差額等									
1. その他有価証券 評価差額金		3,767		2,195			3,294		
2. 繰延ヘッジ損益		—		△ 0			—		
評価・換算差額等合計		3,767	1.0	2,195	0.6	△ 1,571	3,294	0.9	
純資産合計		178,755	49.9	178,158	50.1	△ 596	181,346	50.8	
負債純資産合計		358,196	100.0	355,847	100.0	△ 2,349	357,104	100.0	

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)									
I 流動資産									
1. 現金及び預金		10,624		8,887			11,878		
2. 受取手形	※5	4,389		2,776			2,861		
3. 売掛金		56,251		55,363			52,437		
4. たな卸資産		9,301		9,116			8,411		
5. 関係会社短期貸付金		41,254		42,388			47,461		
6. 繰延税金資産		4,394		5,828			4,584		
7. その他	※3	4,228		2,814			2,672		
8. 貸倒引当金		△ 5,854		△ 10,078			△ 5,654		
流動資産合計		124,589	34.8	117,095	33.1	△ 7,494	124,653	34.9	
II 固定資産									
(1) 有形固定資産	※1	25,186		25,222			24,183		
(2) 無形固定資産		3,118		2,919			3,013		
(3) 投資その他の資産									
1. 投資有価証券		9,727		7,151			8,953		
2. 関係会社株式		161,861		162,255			161,861		
3. 関係会社出資金		32,406		36,152			32,406		
4. 関係会社長期貸付金		541		404			501		
5. 繰延税金資産		388		699			321		
6. その他		794		1,737			1,602		
7. 貸倒引当金		△ 440		△ 353			△ 403		
投資その他の資産合計		205,279		208,047			205,243		
固定資産合計		233,584	65.2	236,189	66.9	2,605	232,440	65.1	
III 繰延資産		23	0.0	5	0.0	△ 18	10	0.0	
資産合計		358,196	100.0	353,289	100.0	△ 4,907	357,104	100.0	

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(負債の部)									
I 流動負債									
1. 支払手形	※5	3,947		3,169			3,133		
2. 買掛金		36,248		32,759			30,374		
3. 短期借入金		38,100		37,300			31,700		
4. 関係会社短期借入金		—		4,944			5,075		
5. 1年以内に返済予定の 長期借入金		7,000		11,000			12,000		
6. 1年以内に償還予定の 社債		3,000		15,000			—		
7. 未払法人税等		578		735			2,172		
8. 賞与引当金		2,074		2,313			2,062		
9. 役員賞与引当金		—		20			69		
10. 事業構造改革損失 引当金		4,946		64			5,483		
11. その他	※5	3,984		5,819			5,112		
流動負債合計		99,880	27.9	113,126	32.0	13,246	97,183	27.2	
II 固定負債									
1. 社債		36,500		21,500			36,500		
2. 長期借入金		43,000		43,000			42,000		
3. 執行役員退職給与 引当金		61		62			73		
固定負債合計		79,561	22.2	64,562	18.3	△ 14,998	78,573	22.0	
負債合計		179,441	50.1	177,689	50.3	△ 1,752	175,757	49.2	

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	前事業年度の要約貸借対照表 (平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
(純資産の部)									
I 株主資本									
(1) 資本金		68,258	19.1	68,258	19.3	—	68,258	19.1	
(2) 資本剰余金									
1. 資本準備金		94,756		94,756			94,756		
2. その他資本剰余金		0		0			0		
資本剰余金合計		94,756	26.4	94,756	26.8	0	94,756	26.6	
(3) 利益剰余金									
1. 利益準備金		2,085		2,085			2,085		
2. その他利益剰余金									
別途積立金		6,500		6,500			6,500		
繰越利益剰余金		3,453		1,889			6,526		
利益剰余金合計		12,038	3.4	10,474	3.0	△ 1,564	15,111	4.2	
(4) 自己株式		△ 66	△ 0.0	△ 85	△ 0.0	△ 19	△ 76	△ 0.0	
株主資本合計		174,988	48.9	173,404	49.1	△ 1,583	178,051	49.9	
II 評価・換算差額等									
1. その他有価証券 評価差額金		3,767		2,195			3,294		
2. 繰延ヘッジ損益		—		△ 0			—		
評価・換算差額等合計		3,767	1.0	2,195	0.6	△ 1,571	3,294	0.9	
純資産合計		178,755	49.9	175,600	49.7	△ 3,154	181,346	50.8	
負債純資産合計		358,196	100.0	353,289	100.0	△ 4,907	357,104	100.0	

(2) 中間損益計算書

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中間期比	前事業年度の要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)		増減 (百万円)	金額 (百万円)	百分比 (%)
I 売上高		114,170	100.0	114,833	100.0	663	228,406	100.0	
II 売上原価		100,604	88.1	101,461	88.4	856	200,555	87.8	
売上総利益		13,565	11.9	13,372	11.6	△ 193	27,851	12.2	
III 販売費及び一般管理費		9,190	8.1	10,005	8.7	814	18,903	8.3	
営業利益		4,375	3.8	3,367	2.9	△ 1,007	8,948	3.9	
IV 営業外収益									
1. 受取利息		311		429			647		
2. 受取配当金		1,007		1,575			4,159		
3. 固定資産賃貸収入		83		77			165		
4. その他		244		213			606		
営業外収益合計		1,647	1.4	2,296	2.0	648	5,579	2.4	
V 営業外費用									
1. 支払利息		392		536			811		
2. 社債利息		370		374			734		
3. 為替差損		187		200			331		
4. その他		126		90			253		
営業外費用合計		1,076	0.9	1,202	1.0	126	2,130	0.9	
経常利益		4,946	4.3	4,461	3.9	△ 485	12,396	5.4	
VI 特別利益									
1. 固定資産売却益	※1	195		27			228		
2. 投資有価証券売却益		—		—			0		
3. 貸倒引当金戻入額		293		18			529		
特別利益合計		489	0.4	45	0.0	△ 443	758	0.3	
VII 特別損失									
1. 固定資産売却損	※2	13		2			52		
2. 固定資産除却損	※3	73		135			288		
3. 減損損失	※5	68		69			74		
4. 貸倒引当金繰入額		—		198			—		
5. 製品補償損失		13		—			33		
6. 事業構造改革損失	※6	1,402		—			2,461		
7. 支払補償金		—		—			70		
8. 和解損失		—		—			808		
9. 役員退職慰労金		—		531			—		
特別損失合計		1,571	1.3	936	0.8	△ 634	3,789	1.6	
税引前中間 (当期) 純利益		3,864	3.4	3,570	3.1	△ 294	9,365	4.1	
法人税、住民税及び 事業税		610		942			2,859		
法人税等調整額		709		716			888		
法人税等合計		1,319	1.2	1,659	1.4	339	3,747	1.6	
中間(当期)純利益		2,544	2.2	1,910	1.7	△ 633	5,618	2.5	

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中間期比	前事業年度の要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)		増減 (百万円)	金額 (百万円)	百分比 (%)
I 売上高		114,170	100.0	114,833	100.0	663	228,406	100.0	
II 売上原価		100,604	88.1	101,461	88.4	856	200,555	87.8	
売上総利益		13,565	11.9	13,372	11.6	△ 193	27,851	12.2	
III 販売費及び一般管理費		9,190	8.1	10,005	8.7	814	18,903	8.3	
営業利益		4,375	3.8	3,367	2.9	△ 1,007	8,948	3.9	
IV 営業外収益									
1. 受取利息		311		429			647		
2. 受取配当金		1,007		1,575			4,159		
3. 固定資産賃貸収入		83		77			165		
4. その他		244		213			606		
営業外収益合計		1,647	1.4	2,296	2.0	648	5,579	2.4	
V 営業外費用									
1. 支払利息		392		536			811		
2. 社債利息		370		374			734		
3. 為替差損		187		200			331		
4. その他		126		90			253		
営業外費用合計		1,076	0.9	1,202	1.0	126	2,130	0.9	
経常利益		4,946	4.3	4,461	3.9	△ 485	12,396	5.4	
VI 特別利益									
1. 固定資産売却益	※1	195		27			228		
2. 投資有価証券売却益		—		—			0		
3. 貸倒引当金戻入額		293		18			529		
特別利益合計		489	0.4	45	0.0	△ 443	758	0.3	
VII 特別損失									
1. 固定資産売却損	※2	13		2			52		
2. 固定資産除却損	※3	73		135			288		
3. 減損損失	※5	68		69			74		
4. 貸倒引当金繰入額	※6	—		4,392			—		
5. 製品補償損失		13		—			33		
6. 事業構造改革損失	※7	1,402		—			2,461		
7. 支払補償金		—		—			70		
8. 和解損失		—		—			808		
9. 役員退職慰労金		—		531			—		
特別損失合計		1,571	1.3	5,130	4.5	3,558	3,789	1.6	
税引前中間(当期)純利益 又は税引前中間純損失(△)		3,864	3.4	△ 623	△ 0.6	△ 4,488	9,365	4.1	
法人税、住民税及び 事業税		610		942			2,859		
法人税等調整額		709		△ 919			888		
法人税等合計		1,319	1.2	23	0.0	△ 1,296	3,747	1.6	
中間(当期)純利益 又は中間純損失(△)		2,544	2.2	△ 647	△ 0.6	△ 3,191	5,618	2.5	

(3) 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）

【訂正前】

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計		
						別途積立金	繰越利益剰余金			
平成19年3月31日 残高（百万円）	68,258	94,756	0	94,756	2,085	6,500	6,526	15,111	△ 76	178,051
中間会計期間中の変動額										
剰余金の配当							△ 3,990	△ 3,990		△ 3,990
中間純利益							1,910	1,910		1,910
自己株式の取得									△ 9	△ 9
自己株式の処分			0	0					0	0
株主資本以外の項目の当中間会計期間中の変動額（純額）										
中間会計期間中の変動額合計（百万円）	-	-	0	0	-	-	△ 2,079	△ 2,079	△ 9	△ 2,088
平成19年9月30日 残高（百万円）	68,258	94,756	0	94,756	2,085	6,500	4,447	13,032	△ 85	175,962

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計	
平成19年3月31日 残高（百万円）	3,294	-	3,294	181,346
中間会計期間中の変動額				
剰余金の配当				△ 3,990
中間純利益				1,910
自己株式の取得				△ 9
自己株式の処分				0
株主資本以外の項目の当中間会計期間中の変動額（純額）	△ 1,099	△ 0	△ 1,099	△ 1,099
中間会計期間中の変動額合計（百万円）	△ 1,099	△ 0	△ 1,099	△ 3,187
平成19年9月30日 残高（百万円）	2,195	△ 0	2,195	178,158

【訂正後】

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計		
						別途積立金	繰越利益剰余金			
平成19年3月31日 残高 (百万円)	68,258	94,756	0	94,756	2,085	6,500	6,526	15,111	△ 76	178,051
中間会計期間中の変動額										
剰余金の配当							△ 3,990	△ 3,990		△ 3,990
中間純損失							△ 647	△ 647		△ 647
自己株式の取得									△ 9	△ 9
自己株式の処分			0	0					0	0
株主資本以外の項目の当中間会計期間中の変動額 (純額)										
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	—	—	0	0	—	—	△ 4,637	△ 4,637	△ 9	△ 4,646
平成19年9月30日 残高 (百万円)	68,258	94,756	0	94,756	2,085	6,500	1,889	10,474	△ 85	173,404

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計	
平成19年3月31日 残高 (百万円)	3,294	—	3,294	181,346
中間会計期間中の変動額				
剰余金の配当				△ 3,990
中間純損失				△ 647
自己株式の取得				△ 9
自己株式の処分				0
株主資本以外の項目の当中間会計期間中の変動額 (純額)	△ 1,099	△ 0	△ 1,099	△ 1,099
中間会計期間中の変動額合計 (百万円)	△ 1,099	△ 0	△ 1,099	△ 5,746
平成19年9月30日 残高 (百万円)	2,195	△ 0	2,195	175,600

注記事項

(中間損益計算書関係)

【訂正前】

<前略>

前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
※6. 事業構造改革損失 キーボード事業等の構造改革計画に基づく引当金繰入額であり、内訳は次のとおりであります。 事業再編に係る関係会社支援見込額 1,402百万円	※6. _____	※6. 事業構造改革損失 キーボード事業等の構造改革計画に基づく引当金繰入額と当期発生額であり、内訳は次のとおりであります。 事業再編に係る固定資産の処分損 58百万円 事業再編に係る関係会社支援見込額 2,402 計 2,461

【訂正後】

<前略>

前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
※6. _____ ※7. 事業構造改革損失 キーボード事業等の構造改革計画に基づく引当金繰入額であり、内訳は次のとおりであります。 事業再編に係る関係会社支援見込額 1,402百万円	※6. <u>貸倒引当金繰入額</u> <u>主に当社の子会社であるMINEBEA TECHNOLOGIES PTE. LTD. に対する貸倒引当金繰入額であります。</u> ※7. _____	※6. _____ ※7. 事業構造改革損失 キーボード事業等の構造改革計画に基づく引当金繰入額と当期発生額であり、内訳は次のとおりであります。 事業再編に係る固定資産の処分損 58百万円 事業再編に係る関係会社支援見込額 2,402 計 2,461

(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	447円96銭	446円49銭	454円47銭
1株当たり中間(当期)純利益金額	6円38銭	4円79銭	14円08銭
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額	潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	同左	同左

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎となる事項は、次のとおりであります。

項目	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間会計期間末 (平成19年9月30日)	前事業年度末 (平成19年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	178,755	178,158	181,346
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間期末(期末)の純資産額(百万円)	178,755	178,158	181,346
1株当たり純資産額の算定に用いられた中間期末(期末)の普通株式の数(株)	399,045,417	399,018,869	399,032,396

2. 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎となる事項は、次のとおりであります。

項目	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	2,544	1,910	5,618
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期)純利益(百万円)	2,544	1,910	5,618
普通株式の期中平均株式数(株)	399,047,140	399,025,479	399,041,947

【訂正後】

項目	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	447円96銭	440円08銭	454円47銭
1株当たり中間(当期)純利益金額又は中間純損失金額(△)	6円38銭	△1円62銭	14円08銭
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額	潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	1株当たり中間純損失であり、また、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎となる事項は、次のとおりであります。

項目	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間会計期間末 (平成19年9月30日)	前事業年度末 (平成19年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	178,755	175,600	181,346
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間期末(期末)の純資産額(百万円)	178,755	175,600	181,346
1株当たり純資産額の算定に用いられた中間期末(期末)の普通株式の数(株)	399,045,417	399,018,869	399,032,396

2. 1株当たり中間(当期)純利益金額又は中間純損失金額(△)の算定上の基礎となる事項は、次のとおりであります。

項目	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
中間(当期)純利益又は中間純損失(△)(百万円)	2,544	△647	5,618
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—	—
普通株式に係る中間(当期)純利益又は中間純損失(△)(百万円)	2,544	△647	5,618
普通株式の期中平均株式数(株)	399,047,140	399,025,479	399,041,947

平成20年3月期 中間決算短信補足資料

5. 単体業績

【訂正前】

(単位:百万円)	19年3月期			20年3月期	上期対 前年同期比 伸び率*①	20年3月期		通期対 前年比 伸び率*②
	上期	下期	通期	上期		下期予想	通期予想	
売上高	114,170	114,236	228,406	114,833	+0.6%	120,167	235,000	+2.9%
営業利益	4,375	4,573	8,948	3,367	-23.0%	4,133	7,500	-16.2%
経常利益	4,946	7,450	12,396	4,461	-9.8%	8,239	12,700	+2.4%
中間(当期)純利益	2,544	3,074	5,618	1,910	-24.9%	<u>2,090</u>	4,000	-28.8%

*①上期対前年同期比＝上期の前年度上期との比較

*③前四半期比＝第2四半期の今年度第1四半期との比較

*⑤連結通期予想は変更ありません。

*②通期対前年比＝通期予想の前年度通期との比較

*④前年同期比＝第2四半期の前年度第2四半期との比較

【訂正後】

(単位:百万円)	19年3月期			20年3月期	上期対 前年同期比 伸び率*①	20年3月期		通期対 前年比 伸び率*②
	上期	下期	通期	上期		下期予想	通期予想	
売上高	114,170	114,236	228,406	114,833	+0.6%	120,167	235,000	+2.9%
営業利益	4,375	4,573	8,948	3,367	-23.0%	4,133	7,500	-16.2%
経常利益	4,946	7,450	12,396	4,461	-9.8%	8,239	12,700	+2.4%
中間(当期)純利益	2,544	3,074	5,618	-647	二	<u>4,647</u>	4,000	-28.8%

*①上期対前年同期比＝上期の前年度上期との比較

*③前四半期比＝第2四半期の今年度第1四半期との比較

*⑤連結通期予想は変更ありません。

*②通期対前年比＝通期予想の前年度通期との比較

*④前年同期比＝第2四半期の前年度第2四半期との比較

以上